
Обґрунтування  

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру  

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі  

 

 

Підстава для публікації обґрунтування:  

постанова Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 р. №1266 «Про внесення змін до 

постанов Кабінету Міністрів України від 01.08.2013 р. №631 і від 11.10.2016 р. №710», 

постанова Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 р. №710 «Про ефективне 

використання бюджетних коштів» зі змінами від 05.01.2021 р.  

 

Замовник: КНП «Дитяча клінічна лікарня Святої Зінаїди» СМР,код ЄДРПОУ 02000334, 

місцезнаходження: вул. Троїцька,28, м. Суми, 40022, тел. (0542) 659-004, smdkl_ek@ukr.net 

 

Вид процедури закупівлі: відкриті торги з особливостями. 

 

Ідентифікатор закупівлі: UA-2023-03-20-005526-a 

Предмет закупівлі: Компоненти донорської крові код згідно ДК 021:2015(CPV) 33140000-

3 Медичні матеріали 

 

Технічні характеристики : 

ТЕХНІЧНА СПЕЦИФІКАЦІЯ 

Компоненти донорської крові код згідно ДК 021:2015(CPV) 33140000-3 

Медичні матеріали 
 (назва предмета закупівлі) 

 

Назва предмета закупівлі Компоненти донорської крові код згідно ДК 

021:2015(CPV) 33140000-3 Медичні 

матеріали 

Код ДК 021:2015 33140000-3 

Назва товару / послуги номенклатурної 

позиції предмета закупівлі та код товару / 

послуги, визначеного згідно з Єдиним 

закупівельним словником, що найбільше 

відповідає назві номенклатурної позиції 

предмета закупівлі  

Компоненти донорської крові 

Кількість поставки товару / Обсяг надання 

послуг / Обсяг виконання робіт 

Плазма свіжозаморожена лейкофільтрована  - 1,5 

л. 

Еритроцити, збіднені на лейкоцити у 

додатковому розчині -1,5 л. 

Тромбоцити аферезні 4*10*11, збіднені 

лейкоцитами- 2 дози 

Місце поставки товару / надання послуг / 

виконання робіт 

м. Суми, вул. Троїцька, 28,  

Строк поставки товару / надання послуг / 

виконання робіт 

 

до 31 грудня  2023 року включно 

mailto:smdkl_ek@ukr.net


 

1.2.  Технічні, якісні та кількісні характеристики Товару мають відповідати, заявленим 

вимогам Замовника та підтверджуватися сертифікатами якості виробника або іншими 

документами, передбаченими чинним законодавством, з вказаними параметрами та 

методами досліджень (Учасник обов’язково  повинен надати у складі своєї тендерної 

пропозиції  завірену їх копію на кожний аналогічний товар закупівлі, зазначений в 

Специфікації закупівлі, що вже був поставлений Учасником за аналогічними договорами 

закупівлі). 

 1.3. Технічні вимоги та показники якості компонентів донорської крові повинні 

відповідати вимогам  наказу МОЗ України № 385 від 01.08.05р. "Про інфекційну безпеку 

донорської крові та її компонентів", наказу МОЗ України № 1093 від 17.12.2013р. "Про 

затвердження Інструкції з виготовлення, використання та забезпечення якості компонентів 

крові", - ч.2. ст. 8 Закону України «Про протидію поширення хвороб, зумовлених вірусом 

імунодефіциту людини (ВІЛ), та правовий і соціальний захист людей, які живуть з ВІЛ» від 

12.12.1991 р. №1972», п.2.4. (алгоритм 2) розд. II «Порядку скринінгу донорської крові та її 

компонентів на гемотрансмісивні інфекції» (затвердженого наказом МОЗ № 134 від 

19.02.2013р. «Про затвердження Порядку скринінгу донорської крові та її компонентів на 

гемотрансмісивні інфекції»), Порядку контролю за дотримання показників безпеки та 

якості донорської компонентів», затвердженого Наказом МОЗ від 09.03.2010 р. № 211 

 1.4. Строки  поставки.  

Учасник повинен надати гарантійний лист, в якому зазначити про можливість поставки 

товару на адресу Замовника учасником з дотриманням наступних вимог: 

  Товар буде  поставлятись  за рахунок Учасника на умовах DDP згідно із Офіційними 

правилами тлумачення торговельних термінів Міжнародної торгової палати «ІНКОТЕРМС 

2010» за адресою Замовника з дотриманням холодового ланцюга в наступному порядку:   

 при планових замовленнях: 

- еритроцити відмиті, еритроцити, збідненні лейкоцитами,  плазма лейкофільтрована 

поставляються протягом двох годин з моменту отримання замовлення (заявки) від 

Замовника; 

- тромбоцити аферез, збіднених лейкоцитами, поставляються протягом п’яти годин з 

моменту отримання замовлення (заявки) від Замовника. 

  в ургентних випадках:  

- еритроцити відмиті, еритроцити, збідненні лейкоцитами,  плазма лейкофільтрована 

поставляються протягом однієї години з моменту отримання замовлення (заявки) від 

Замовника; 

- Еритроцити відмиті поставляються протягом двох годин з моменту отримання 

замовлення (заявки) від Замовника. 

1.5. Транспортування Продукції здійснюється згідно з вимогами щодо 

транспортування компонентів донорської  крові із збереженням холодового ланцюга при 

транспортуванні Продукції (еритроцитовмісні середовища при температурі +2ºС- +6ºС, але 

не  нижче +1ºС і не вище  + 10ºС, плазма свіжозаморожена, кріопреципітат при температурі 

-25ºС  -30ºС, але  не вище - 18ºС, тромбоцити при температурі + 22±2ºС при постійному 

помішуванні).  

1.6. Обсяг закупівлі може бути зменшено в залежності від реального фінансування 

видатків та потреб Замовника. 

Замовник самостійно визначає необхідні технічні характеристики предмета закупівлі з 

огляду на специфіку предмета закупівлі, керуючись принципами здійснення закупівель та 

з дотриманням законодавства. 

Фактом подання тендерної пропозиції учасник підтверджує відповідність своєї 

пропозиції технічним, якісним, кількісним, функціональним характеристикам до 

предмета закупівлі, у тому числі технічній специфікації (у разі потреби — планам, 

кресленням, малюнкам чи опису предмета закупівлі) та іншим вимогам до предмета 



закупівлі, що містяться в  тендерній документації та цьому додатку, а також 

підтверджує можливість надання послуг / виконання робіт відповідно до вимог, 

визначених згідно з умовами тендерної документації. 
Технічні специфікації не повинні містити посилання на конкретні марку чи виробника 

або на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб’єкта 

господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи 

спосіб виробництва. У разі якщо таке посилання є необхідним, воно повинно бути 

обґрунтованим та містити вираз «або еквівалент». 

 

Очікувана вартість предмета закупівлі 

Визначення очікуваної вартості закупівлі здійснювалось на підставі даних ринку, а 

саме загальнодоступної інформації щодо цін та асортименту товарів, яка міститься у 

відкритих джерелах (у тому числі на сайтах виробників та/або постачальників відповідної 

продукції, спеціалізованих торгівельних майданчиках, в електронних каталогах, в 

електронній системі закупівель "Prozorro" та на аналогічних торгівельних електронних 

майданчиках на момент вивчення ринку з урахуванням «Примірної методики визначення 

очікуваної вартості предмета закупівлі», затвердженої наказом Міністерства розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства України № 275 від 18.02.2020 р. 

За попередніми розрахунками очікувана вартість закупівлі складає 31 679,00 UAH  

 
 


